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MEMORIA DE LA ASOCIACIÓN CAMINANTES 2011. 
Convenio con el Ayuntamiento de Segovia

 FINALIDAD
 
La FINALIDAD GENERAL de La Asociación Caminantes para el Bienestar social y cultural de los niños y jóvenes es la de colaborar en el Bienestar y trabajar por los Derechos de los niños de cualquier raza, cultura y país, tiene su ámbito en Castilla y León con sede en Segovia,esta finalidd principal se realiza con los Programas: ADOPTA, CUENTA CON NOSOTROS y COLABORANDO CON LOS NIÑOS de los países en vías de desarrollo.

1. EVALUACIÓN DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS
  ACTUACIONES GENERALES DE LA ASOCIACIÓN.
Las actividades generales de la Asociación que se han a realizado en este año son las siguientes:
· 5 Asambleas Generales de la Asociación y reuniones de la Junta Directiva.
· Funcionamiento por Comisiones de trabajo, evaluación de las mismas realizada una vez al año, con reuniones trimestrales. Ha supuesto una puesta en marcha de las mismas.
· Participación en las reuniones y actividades de la Plataforma del voluntariado.

· Colaboración con otras Asociaciones, O.N.G, orfelinatos e Instituciones locales que tienen que ver con la Infancia.
· Participación en la Red de Infancia de Segovia. Nuestra presencia en ella nos parece de gran importancia al compartir y colaborar con otras Asociaciones que trabajan de forma similar con niños. 
Participación y puesta en marcha de actividades para la semana dedicada en noviembre a los Derechos de los niños en Segovia.

· Divulgación e información sobre los Proyectos a través de, las Instituciones, de la Asociación “Solidaridad y Medios” en su programa de radio, de los  Medios de Comunicación Social, de la pagina informativa de la Caja de Ahorros, la Web de la Asociación, a través de otras Asociaciones y Colectivos etc. Con buena acogida y difusión
· Participación en las reivindicaciones juntamente con CORA sobre la infancia marginal o injusticias o irregularidades de la adopción en algunos países, así como la mejora de la adopción internacional y nacional. De interés especial para nuestra Asociación.
· Mejoras y mantenimiento de las páginas Web de la Asociación. Necesitamos que alguien se responsabilice de tenerla al día.
· Evaluación y memoria de los programas con los voluntarios de cada uno de los programas y de la Junta directiva sobre la actividad general de la Asociación. Dificultades para encontrar día de reunión.
EVALUACIÓN DE LOS PROGRAMAS Y ACTIVIDADES DE LA ASOCIACIÓN
Los programas actuales que se realizan en la Asociación y con los cuales lleva a cabo sus objetivos específicos son los siguientes:
A. PROGRAMA ADOPTA
El programa va dirigido especialmente a las familias que van a adoptar o han adoptado y a los profesionales que estén interesados en la adopción.
La realización de las actividades y servicios que ha ofrecido la Asociación en este Programa para este Curso se engloban en el marco de la Pre-adopción y  la Post-adopción.
Cabe destacar que en este año se han acogido al Programa unas 7 familias, que se han asociado con excelente participación.
Se han realizado las actividades Programadas, tanto de la Escuela de familia hasta marzo que se advirtió un bajón en la asistencia, como en las convivencias familiares organizadas a lo largo del año.

Cabe destacar la preparación y realización de la Asamblea de CORA en Segovia, con un nº grande de participantes, con evaluación positiva de la Jornada Formativo, realización y actividades programadas para los niños.

En la evaluación se valoró los grupos donde las parejas han  podido compartir, identificarse y elaborar ansiedades, junto a otros que viven o han vivido un momento singular en sus vidas como padres adoptivos.
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Las familias adoptantes que tienen hijos en la primera infancia y que comienzan a integrarse en los distintos contextos familiar, escolar y social, con dificultades añadidas afirman que las mesas redondas sobre Terapias infantiles les ha servido de mucha ayuda. 
El grupo realizado sobre habilidades parentales ha ofrecido un ámbito de encuentro compartido que les ayuda a elaborar su situación y a afrontar los conflictos comunes, recibiendo otras experiencias que les han proporcionado relativizar su situación, alternativas de trabajo parental y desarrollo de su propio estilo de paternidad.

B. “Cuenta con Nosotros” Programa para los niños

El proyecto “Cuenta con nosotros”, nace en la Asociación “Caminantes” como una necesidad intrínseca a los principios y objetivos de la propia asociación y de la realidad de nuestro país (ver Estatutos de la Asociación).

Este Programa quiere dar una respuesta a la infancia, especialmente a los niños adoptados, inmigrantes y de desventaja socio-cultural. 
Pretendemos que los niños/ as inmigrantes, adoptados, de familias con desventajas socio-culturales, o de cualquier clase social, cultural y religiosa, para que puedan encontrar un lugar de acogida, nivelación y agilización en los aprendizajes, y adquisición del idioma castellano lo mas rápido posible. 
La novedad en este grupo ha sido el funcionamiento de un grupo pequeño de adolescentes, que han valorado positivamente lo realizado. El aumentar el nº de participantes en el grupo sería un objetivo en el año 2012.
Se propone realizar talleres monográficos para los tres grupos y seguir realizando las actividades de salida en familia.
En el verano hemos colaborado con la Asociación La Voz de los adoptados en una Jornada y convivencia de verano de
niños adoptados de toda España, participaron 5 niños de la Asociación. Con buena valoración y deseos de seguir realizando estas actividades.

Impartido por jóvenes voluntarios a partir de 18 años, generalmente estudiantes o que han terminado sus estudios.
Colaboran también ocasionalmente en los talleres otros profesionales
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C.  PROGRAMA “COOPERANDO CON LOS NIÑOS DEL MUNDO”
Este programa  se realiza desde el origen de la Asociación como una necesidad de contribuir a dar una respuesta colaborativa y solidaria con los niños del mundo que viven con carencias fuertes tanto económicas-sociales, como afectivas, marginales e injustas. 

En este Programa están incardinadas las acciones que a través de Convenio y como Delegación realizamos con la Fundación COPRODELI y con los orfelinatos de S. Juan de Yarinacocha (Perú) y Ucrania.
El grupo de voluntarios que trabaja en el Programa es muy reducido, lo componen unas 5 personas. Han tenido escasa actividad en este año. Seguimos necesitando mas personas en el Programa.
Se ha realizado un teatro solidario con la finalidad de una campaña para los niños de la selva peruana y Senegal.

Hemos comenzado a planificar la campaña que seguiremos en el año próximo.

Presentación de Proyectos para subvenciones en otros estamentos sociales  Caja de Ahorros, y JCyL. Sin resultados para este año. 
También participamos en Caja Cívica con un Programa NAR de niños de la calle en Perú y otro de la Asociación.
    D. PROGRAMA DE VOLUNTARIADO


Los voluntarios en la asociación son puntales importantes para que esta pueda funcionar con más actividades y Proyectos en beneficio de los niños y jóvenes. 



Este año hay dos voluntarios nuevos que se han incorporadoa para trabajar en el Programa con el grupo de pequeños.



La formación del voluntario para cada programa se realiza una vez al mes y trimestral la evaluación.

Hemos participado en el día del voluntariado con un puesto de Comercio Justo.
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3. ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LA ASOCIACIÓN
Los responsables representativos y los órganos de funcionamiento de la Asociación son los determinados en los Estatutos.
Se ha realizado un relevo en la Junta Directiva del secretario y 1 vocal.


Queremos resaltar otros aspectos del funcionamiento que consideramos esenciales para que la Asociación vaya adquiriendo mayor identidad y sea sentida como tarea de todos los que la formamos.
La forma de funcionar en los programas es principalmente grupal con toma de decisiones colectivas y coordinados por los responsables de cada uno de los programas.

Funcionamiento de Comisiones generales para repartir tareas y crear corresponsabilidad entre los miembros de la Asociación.

Las Comisiones han tenido poca actividad exceptuando de:

· Comisión de Información y divulgación de los programas de la Asociación y página Web.

· Comisión de Convivencias y fiestas.
· Subvenciones y legislación.

La Junta Directiva se ha reundo 6 veces al año y ocasionalmente con temas mas urgentes.
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4. RECURSOS PERSONALES Y MATERIALES
Los recursos personales son los voluntarios: estudiantes de Magisterio, Psicología,profesionales (psicólogos, pedagogos, profesores y trabajadores sociales).
Ocasionalmente colaboran otras personas en los talleres, conferencias, propaganda, Asociaciones, Gabinete de post-adopción –Psiconexo- de Madrid y grupos culturales o de animación para niños.
Los recursos materiales son los de los socios, con una cuota anual por familia de 60 Euros , Convenio con el Ayuntamiento de Segovia y Caja de Ahorros (hasta este momento ha subvencionado la Propaganda y alguna ponencia de la Asamblea de CORA).

La voluntariedad de las personas que aportan su tiempo y su profesionalidad y el aporte de los ponentes a veces gratuito hace posible realizar las actividades que se programan cada año, queremos reconocer esta disponibilidad de tantas personas que están interesadas por la infancia.
SEGOVIA a 20 de Diciembre del 2011
                  
LA JUNTA DIRECTIVA
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