¡Hola Caminantes!
    En cuanto a la Convivencia, como ya dijimos, será el día 9 de junio en la Estación del Espinar, en la casa de "Las Albricias" sita en Carretera Garganta de la Hoya s/n.
Comenzamos a las 11 de la mañana. Este año el tema que trataremos lo titulamos "Me siento bien cuando estoy contigo" (Estrategias para tratar con nuestros hijos) coordinado por Montse Lapastora. 
    Cada uno llevará su comida. El cafetito será a cuenta de la Asociación (de Comercio Justo, por supuesto). Si tenéis algún juego divertido, no dudéis en traerlo y si además los padres podemos participar mejor que mejor. 
    También daremos la bienvenida a los niños que forman parte de la Asociación en este año 2012.
    Y al sábado siguiente, día 16 de junio ¡Excursión al Cañón de Río Lobos! Saldremos a las 09:00 horas del local de Caminantes, ya sabéis C/ Enrique IV, Nº 16.
    Como va a ser un día mayormente al aire libre, no os olvidéis de la gorra de Caminantes, crema solar, zapato cómodo, botellita de agua, gafas de sol (para protegerse de los anzuelos cuando estéis pescando alguna trucha en el lago del Aula de Pesca) y el bocata para la comida. ¿Qué os apetece más comer en un restaurante? Pues no hay problema, hay 3 restaurantes que ofrecen menús del día. Visitaremos por la mañana el Aula de Pesca , el paraje del Cañón de Río Lobos y organizaremos actividades para disfrutar en la tarde. Por último visitaremos el Burgo de Osma y regresaremos a Segovia sobre las 21:00.
Podéis apuntaros hasta el día 8 de junio llamando al 650 24 53 14 (os atenderá Cristina Puente) ó bien enviar un correo electrónico a caminantesnjasg@yahoo.es, en el que informaréis de los siguientes datos:
NOMBRE Y DOS APELLIDOS Y  EDAD DE LOS NIÑOS y 
NOMBRE Y DOS APELLIDOS DE PADRE, MADRE O RESPONSABLE de los niños que acompañen.
    La cuantía de la excursión se ingresará en la cuenta de la Asociación. Son 12 € para los menores de 12 años y 16 € para el resto.
Nº DE CUENTA DE LA ASOCIACIÓN : 2069-0032-55-0000108512.
CONCEPTO: Excursión + nombre de los excursionistas.
Si ya habéis pagado y tenéis que anular la excursión no se devolverá el dinero correspondiente al pago del autobús en tanto el autobús no se llene.
Ya sabéis que a estos encuentros pueden venir tanto socios como no socios, así que animad a vuestro entorno para apuntarse.
    Esperando vuestras noticias , os saluda,
 

    Comisión de festejos, convivencias y excursiones
